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Vážení spoluobčané,
prázdniny se přehouply za svou polovinu, přesto doufám, že nás 
stále ještě čeká hezký kus léta. Na následujících stránkách bychom 
vám v první řadě rádi představili investiční projekty, které pro 
obec Zlosyň aktuálně připravujeme. Jejich realizace se v následu-
jících letech významně dotkne našeho rozpočtu, ale samozřejmě 
také přispěje ke zlepšení našeho života. 

Dále si připomeneme některé sportovní a kulturní akce, které 
se v obci konaly, a podíváme se, jak braly ryby místním rybářům 
a rybaříkům. A nezapomeneme navštívit ani naše nejmenší, aby-
chom se dozvěděli, co je nového v mateřské škole. Užijte si zbytek 
prázdnin a třeba se potkáme na některé ze srpnových akcí - více 
se o nich dozvíte na poslední stránce.

Ing. Ladislav Kubíček, zastupitel obce Zlosyň
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Příroda kolem Zlosyně

Věděli jste, že Bobr evropský se v posledních 
letech přestěhoval z jihu Evropy až k nám na 
dolní Povltaví? Když budete hodně nenápadní, 
možná ho zahlédnete na Mlýnském potoce mezi 
Všestudy a Červeným Mlýnem. A když se budete 
dobře dívat, určitě neujde vaší pozornosti létající 
drahokam našich vod - Ledňáček říční.

Kromě toho se občas nad okolními poli svým 
typickým pomalým a neuspořádaným letem 
vznáší Moták pochop a kdo má dobré uši, určitě 
zaznamenal párek Krkavců velkých, který na sebe 
hlasitě  pokřikuje v prostoru mezi naší  
obcí, lesem a Úžicemi. 



AKTUALITY
etapách jsou reálné stavební úpravy náměstíčka. 
Aktuálně necháváme zpracovat dopravní studii, 
která prověří možnou změnu organizace dopravy  
a také rozšíření počtu parkovacích stání.

Z pohledu finanční náročnosti bude nejvýznam- 
nějším projektem rozšíření čistírny odpadních 
vod. Současná kapacita čistírny je zcela naplně-
na a napojení dalších nemovitostí je v tuto chvíli 
již problematické, nicméně nevyhnutelné. Výstav-
ba dalších rodinných domů v lokalitě u lesa nebo 
přestavba špejcharu na bytový dům vyvolává 
zvýšenou potřebu likvidace odpadních vod. 
Zpracovaná studie vyčíslila celkové náklady na 
rozšíření ČOV na cca 10 mil. Kč. Takováto část-
ka by znamenala výrazný zásah do obecního roz-
počtu, proto rovněž předpokládáme financování za 
podpory dotace Ministerstva životního prostředí.  
V tuto chvíli chystáme zadání zpracování projektové 
dokumentace a vyřízení potřebných povolení.

Dalším neméně důležitým projektem je rekon- 
strukce přechodu pro chodce u autobusové 
zastávky. Její součástí je úprava prostorového tvaru 
křižovatky, nasvětlení přechodu a doplnění rychlost-
ních radarů. Stavební povolení máme v současné 
době zajištěno, nyní budeme vypisovat výběrové 
řízení na samotné provedení rekonstrukce.

Z menších projektů, na kterých aktuálně 
probíhají práce, zmiňme například revitalizaci 
parku u mateřské školy, ke které se nám aktuálně 
povedlo zajistit chybějící pozemky, jež dosud neby-
ly ve vlastnictví obce. Také byly dokončeny práce 
na studii rozšíření kamerového systému – počet 
kamer bude zvýšen ze stávajících sedmi na třináct. 
Kamerami budou nově zabezpečeny všechny pří-
jezdové komunikace do obce. Oba tyto projekty jsou 
připraveny k realizaci, takže nic nebrání ve výběru 
zhotovitele.

Na víceúčelové hřiště u radnice byla instalová-
na moderní nástěnka s provozním řádem, který 
by měl uživatelům připomínat, jak se na hřiš-
ti chovat, aby nám vydrželo co nejdéle. Jedná 
se zejména o vstup na sportovní plochy pouze ve 
vhodné obuvi, zákaz vstupu dětem do 8 let bez do-
provodu dospělé osoby a zákaz poškozování hřiště  

a jeho vybavení. Dbejte prosím o čistotu a pořádek  
a samozřejmě o bezpečnost svoji i ostatních. Po 
použití tenisového kurtu prosíme o ošetření jeho 
povrchu koštětem, které je na kurtu umístěno. 
Další pokyny a pravidla si můžete přečíst přímo na 
nástěnce. Sportovci mohou využívat nově postavené 
WC, které zatím bude ve zkušebním provozu stále 
otevřeno. Klíče od skladu sportovního nářadí jsou  
k dlouhodobému zapůjčení na OÚ. Klíče od kuchyňky 
jsou k dispozici rovněž na OÚ k zapůjčení po dobu 
trvání nahlášené sportovní akce.

Správce hřiště: Jan Cagáň, tel: 776 208 579 
Rezervace hřiště: https://zlosejn.rezervacnik.cz

Mezi projekty, které nedostaly zelenou, musíme 
bohužel zařadit opravu krytiny, okapů a svodů 
na budově obecního úřadu. Žádost o dotaci z Pro-
gramu podpory a obnovy venkova, kterou jsme po-
dali začátkem roku na Ministerstvo pro místní rozvoj, 
byla odpovědným úřadem zamítnuta.

Z OBCE
Na následující dvoustraně Vám přinášíme souhrn projektů, které pro Vás připravujeme, s krátkým 
popisem, v jakém stavu se tyto projekty aktuálně nacházejí. 
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Některé z nich budou finančně poměrně náročné, 
nicméně budeme usilovat o podporu z různých 
státních nebo krajských dotačních titulů, takže za-
dlužení obce nepředpokládáme. Navíc nám něko-
lik uplynulých let bez výrazných investic umožnilo 
vytvořit určitou finanční rezervu určenou právě pro 
spolufinancování těchto projektů.

Nejvýznamnější připravovanou akcí, s pozitivním 
dopadem pro většinu obyvatel, je stezka pro pěší 
a cyklisty v úseku Zlosyň – Veltrusy. Ačkoliv studie 
prokázala, že je stezka proveditelná, čeká nás ještě 
spousta práce, než se po ní svezeme. Už teď je však 
jasné, že bude hojně využívána, protože spojení do 
Veltrus a dále do Kralup je pro Zlosejňáky důležité. 
Úzká a velmi frekventovaná krajská silnice II/101 
je pro jízdu na kole nebo chůzi naprosto nevhodná 
a nebezpečná, což je hlavním důvodem, proč zatím 
musí většina cestujících volit autobus nebo auto. 

Mnoho okolních obcí navíc plánuje vzájemné propo-
jení cyklostezkami a byla by škoda, aby na ně nebyla 
připojena i Zlosyň. 

V dalších krocích musíme přesvědčit různé majitele  
o prodeji úzkého pásu pozemků podél silnice II/101, 
bez kterých cyklostezka stát nemůže. Dále musíme 
tyto pozemky vykoupit, zanést stavbu do územního 
plánu, projednat projekt s okolními obcemi, zhotovit 
projektovou dokumentaci, zajistit stavební povolení 
a samozřejmě také zajistit financování stavby, které 
předpokládáme částečně ze státní dotace.

Dalším investičním projektem, který začínáme 
připravovat, je úprava náměstíčka – křižovatky 
před kapličkou, s cílem zpřehlednit tento prostor  
a zabezpečnit ho pro veškerou motorovou dopravu, 
chodce i cyklisty. V první etapě bude v jedno- 
směrné ulici od Úžic osazena dopravní značka  
upozorňující na změnu přednosti v jízdě. V dalších 



Retro diskotéka
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ZAŽILI JSME HOŠI DĚKUJEM
Májová veselice   
11. 05. 2019

Retro diskotéka 
23. 03. 2019

Pálení čarodejnic   
30. 04. 2019 

Vítání léta   
15. 06. 2019

Turnaj v nohejbale  
22. 06. 2019

Dětský den
02. 06. 2019

Rock & Grill party   
19. 05. 2019

Zlosejnská motojízda  
22. 06. 2019

Čarodejnice

Pozdrav z letošních Čarodejnic

To, co si nikdo neuměl moc představit, se bohužel stává skutečností. S nelíčeným zármutkem 
vám musíme oznámit, že oblíbená a sehraná dvojice Luboš Vedoucí Kincl a Pavel Mazlik Buřil končí  
30. září 2019 po dlouhých a krásných 6 letech ve zlosejnské hospodě. 

Po celou tu dobu Luboš a jeho tým - později ve spolupráci s Mazlikem - ochotně spolupracovali na téměř všech  
kulturních a sportovních akcích a parádně se starali o hrdla a žaludky místních i vzdálených hostů. Někteří  
z nás vědí, jaké nasazení je pro udržení chodu malé vesnické hospody potřeba, o to víc si ceníme toho, že tu 
zlosejnskou Luboš s Mazlikem nejen utáhli, ale udělali z ní dokonce i proslulé místo pro oslavy, svatby a akce 
sousedů z širokého okolí. Přejeme vám, kluci, hodně štěstí na vašich dalších štacích a ve Zlosejnu - nejen v 
hospodě - máte dveře vždycky dokořán. Na zdraví a na vás!

A abychom od 1. října 2019 nezůstali úplně o žízni, vyhlašuje obecní úřad zároveň 

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA 
PROVOZOVATELE OBECNÍ HOSPODY ZLOSYŇ

Pro více informací navštivte osobně Obecní úřad Zlosyň  
nebo nás kontaktujte na tel. č.: 315 792 047 či na e-mailu: obec@zlosyn.cz
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DŘEVORUBCI
Letošní nadprůměrně teplý červen láká od samého začátku k posezení venku. O to radostněji jsme 

přivítali 2. ročník soutěže Vítání léta pilou a sekyrou a stejně jako loni, i letos se akce těšila hojné účasti. 
Lavice byly obsazeny diváky, Mazlik griloval oblíbené dobroty a slečna ve výčepu nesundala ruku z pípy. 

Jako materiál ke klání dřevorubců posloužilo opět 
dřevo z  letošní májky. Těsně před zahájením soutěže 
se sice rozhodl uletět party stan, ale po jeho ukotvení 
kamenným květináčem nedostal už vítr druhou šanci  
a akce mohla začít.

Do soutěže se přihlásili Bořek Ševčík, Janko Kol-
paský, David Kaiser, Lukáš Kympl a Martin Rybář.

Borci soutěžili v rozřezání dvou metrových špalků 
ruční pilou a v naštípání sekerou. Zřejmě nejstabilnější 
výkon podal Lukáš Kympl, který se do soutěže přihlásil 
víceméně z  recese a do počtu, ale možná především na 
přání svého tchána Radka Totha, který celou soutěž 
moderoval. 

Janko Kolpaský a David Kaiser takové štěstí neměli, 
jejich špalky byly plné suků a pila odmítala spolupraco-
vat, oba borci se ale se soutěží poprali statečně. 

Nejzkušenějším účastníkem soutěže byl Bořek Ševčík, 
na kterém únava z  dopoledních rybářských dětských 
závodů, kdy kroužil kolem rybníka a povzbuzoval děti 
v rybolovu,  nebyla znát ani trochu. Za svůj výkon skli-
dil bouřlivé „standing ovations“, zejména z řad přítom-
ných dam.

Překvapením večera se stal bezesporu Martin Ry-
bář, urostlý chasník, který se do Zlosejna přistěhoval 
teprve nedávno. I když jeho postava dávala leccos 
tušit, svým heroickým výkonem si zajistil nejen triumf 
v soutěži, ale i vřelé přivítání zlosejnských obyvatel.

Konečné pořadí borců tedy vypadalo následovně:
1. Martin Rybář, 2. Lukáš Kympl, 3. Bořek Ševčík,	
4. Jan Kolpaský, 5. David Kaiser

Všem borcům patří velký respekt za odvahu do 
soutěže jít, takže nakonec jsou vítězi úplně všichni!

Akci přijela zpestřit dvojice krásných slečen v černém, 
které dřevorubcům i fanouškům ochotně nalévaly likér 
značky Jagermeister. Tím přispěly ke zlepšení už tak 
skvělé nálady, takže na Makarenu pařil bez rozdílu 
věku a pohlaví úplně každý!

Poděkovat se sluší také Jirkovi Kadaňkovi, který 
celou akci zvučil a výběrem největších šlágrů přispěl  
k tomu, že si akci všichni skvěle užili!

- Apolena Veselá -

Titulní foto a fotografie z dřevorubeckých závodů a Dětského dne poskytl Pepa Bock ze Dřínova. Děkujeme!  



DĚTSKÝ DEN
Počasí nám přálo možná až příliš, pěkně jsme se na 

fotbalovém hřišti ohřáli. Na startu celé akce dostalo 
každé dítě startovní kartu, do které za splnění úkolů 
dostalo několik písmen. Písmena posléze společně 
dala dohromady informaci, kde si děti mohly vy- 
zvednout svou odměnu za své snažení. Stanovišť bylo 
celkem 10 a děti si mohly projet překážkovou dráhu 
na odrážedlech, vyzkoušet si svou šikovnost při za- 
strkávání tužky do láhve a při házení balónků na cíl, 
zažít překvapení při poznávání předmětů poslepu, 
zaskákat si v pytli, s napětím nosit vejce na lžíci, aniž 
by spadlo, házet kroužky na tyčky, lámat si hlavu při 
skládání puzzle, naučit se obvazovat ruku nebo nohu 
a také si poslepu opatrně ustřihnout drobnou odměnu 
zavěšenou na provázku. Kdo se snažil, ten se na konci 

dozvěděl, že odměnu nalezne při následování čer-
vených fáborků pověšených v lese. Soutěžící si odnesli 
kromě diplomu batůžek naplněný hračkami i dobrota-
mi. Občerstvení v parném dni a také zábavu v podobě 
trampolíny pro děti a stanoviště s odrážedly zajistili 
hasiči z Dřínova, kterým za to patří velké díky. 

Po velkém snažení při plnění úkolů následovalo 
ve zlosyňském amfiteátru divadelní loutkové před-
stavení pražského divadla Jiskra. Na děti i dospělé 
zde čekalo občerstvení ve formě ovocné svačinky. 
Všem soutěžícím moc děkujeme za účast a všem, co 
se podíleli na přípravách a průběhu akce děkujeme za 
pomoc. Těšíme se na vás příští rok!

- Šárka Havelková -
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I letos se konal Dětský den na hřišti u lesa, tentokrát se však na jeho přípravě sešly hned tři sousední 
obce. A tak jsme ve společném organizačním týmu přivítali šikovné a ochotné osobnosti ze Dřínova, z 
Chlumína a samozřejmě z domovské Zlosyně. 
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Spokojená šéfka Helena v přátelském rozhovoru se starostou.

ŠKOLKA
Mateřská škola Zlosyň ve školním roce 2018/19   

Prvním tématem, kterému se chci ve svém článku věnovat, je téma 
„Výhody a nevýhody jednotřídky z pohledu věkové heterogennosti  
a z toho vyplývající komfort práce učitelek“. Slýchávám, že je úžasné, že se 
v jedné třídě setkávají děti všech věkových kategorií, ale také se setkávám 
s názorem, že je lepší, když jsou děti stejně staré, neboť aktivity jsou po-
tom určené přímo jim. Nic není v životě jen bílé nebo jen černé, stejně jako 
život v jednotřídce. Ten evokuje rodinné prostředí, ve kterém se setkávají 
děti různých věkových kategorií. U nás je to od 2,5 roku do 7 let. Rozhodně 
pozitivní aspekt je pestrý rozvoj sociálních vztahů a vazeb mezi dětmi. 
Starší děti se učí trpělivosti, ohleduplnosti, poskytují pomoc, radu a mohou 
si v praxi vyzkoušet a aplikovat to, co se již naučily. To jim dodává pocit 
sebevědomí, neboť předávají zkušenosti získané z her, výtvarné, tělesné  
a pracovní dovednosti. Mladší děti ke starším přirozeně vzhlížejí, snaží se 
jim vyrovnat a jsou jimi motivovány. Leckdy u malých dětí dojde k rychle-
jšímu rozvoji osobnosti, schopností a dovedností. Všechny věkové skupiny 
jsou samostatnější a dokážou lépe kooperovat. 

Tímto se dostávám ke komfortu práce učitelek. Jistě je výrazně vyšší ve 
věkově homogenní třídě. V jednotřídce s heterogenním věkovým složením 
se učitelka musí připravit tak, aby zabavila jak nejmenší, tak nejstarší 
děti. Jen málokdy může uplatnit frontální výuku, témata  ŠVP (Školního 
vzdělávacího programu) musí uzpůsobit věkovým kategoriím a jejich 
možnostem. K tomu jí pomáhají moderní výukové metody, jako je například 
prožitková hra, dramatizace a další. Práce pro učitelky v jednotřídce je 
náročná i z hlediska času. Z deseti hodin provozní doby se spolu potkávají 
jen na 12 minut. Každá je v zásadě na děti sama. Na malé vesnici je totiž 
velmi těžké „sehnat“ další učitelku na překrývání; špatné autobusové 
spojení, nevýhodný čas překrývání, potřeba pedagogického vzdělání, malé 
finanční prostředky, kvůli kterým se nevyplatí dojíždět autem... Učitelka 
se musí připravit na práci se všemi věkovými kategoriemi, musí se věnovat 
dětem, které mají nějaké problémy dle plánu pedagogické podpory či mají 
individuální plán výuky, nesmí zanedbat přípravu předškoláků do školy, 
snažit se respektovat individuální potřeby každého dítěte, pomáhat 
těm nejmenším s oblékáním, svlékáním, toaletou, jídlem, chůzí. A ještě 
se podílet na akcích, které jsou nad rámec ŠVP.  A když druhá učitelka 
onemocní, musí sloužit za ni, denně deset hodin, neboť žádný zástup  
v jednotřídce neexistuje.

Je tedy jednotřídka přínosem nebo problémem? Přikláním se k názoru, že 
přínosem. Pro všechny, děti i zaměstnance je pro její fungování potřeba 
tolerance, vzájemná pomoc, pochopení a spolupráce. A to je cenná deviza 
do života.  Ostatně Robert Fulghum řekl: „Všechno, co opravdu potřebuji 
znát, jsem se naučil v mateřské školce.“

Předešlou zmínkou o akcích v mateřské škole se dostávám k druhému 
tématu článku. Ve školním roce 2018/2019 se jich nad rámec ŠVP podařilo 
uskutečnit 36.  Proč je organizujeme? Aby pobyt dětí ve školce byl za-
jímavější, zábavnější a rozmanitější. Z důvodu pracovní vytíženosti rodičů 
některé děti ve školce tráví až 9,5 hodiny denně a my chceme, aby je proži-
ly pěkně. Informace o těchto akcích jsou zveřejněné na našich webových 
stránkách www.mszlosyn.cz, zde se zmíním jen o některých. 

Ve spolupráci s Mateřskou školou ve Veltrusech jsme uspořádali 
pětiměsíční kurs plavání a navštívili jsme s ní společným autobusem 
také kino v Kralupech nad Vltavou. Po celý rok probíhal projekt: „Čteme 
dětem“, kterého se účastnili někteří rodiče, kteří přišli dětem číst, buď 
z oblíbené knihy svého dětství, nebo z knihy, ze které často čtou svým 
dětem. Snažíme se vzbudit nebo prohloubit lásku dětí ke knihám, neboť 
knihy rozvíjí slovní zásobu, podporují fantazii a emoce. Děti mají ve školce k 
dispozici knihovničku, mohou si knihy brát a prohlížet si je. Denně jim čteme 
a o přečteném diskutujeme. Další pravidelnou akcí bylo Veselé pískání na

flétničku, kterého se děti účastnily jednou týdně. V rámci přírodovědného - 
environmentálního zaměření naší školky jsme se zúčastnili pozorování  
a sčítání ptactva pro Českou ornitologickou společnost. Uspořádali jsme, 
ve spolupráci s odborníkem, přednášku o životě ptáků a děti si mohly 
prohlédnout živého orla, sovu nebo sokola. Ve spolupráci s Mysliveckým 
svazem proběhla přednáška o životě zvířat v lese a ukázka kynologické 
práce, jak s malými, tak velkými plemeny psů. Na školní zahradě máme 
učební záhonky s bylinkami, rajčaty, malinami, hráškem, cuketami. Děti po-
zorují růst rostlin a jejich ošetřování. Jeden ze školních výletů byl zaměřen 
na faunu: navštívili jsme zoologickou zahradu Zájezd. Kulturní oblast byla 
pokryta dvěma divadelními představeními, jedním loutkovým s marione- 
tami a druhým hraným a již zmíněným pásmem krátkých filmů v kralupském 
kině. Navštívili jsme Městskou knihovnu v Kralupech nad Vltavou, kde se 
nám s povídáním o knihách věnovala paní knihovnice. Děti si prohlédly 
prostory knihovny a řadu knih od leporel až po knihy pro větší děti.  

Zábavných akcí se uskutečnila celá řada. Namátkou vybírám např. Zahradní 
slavnost, besídky, masopust, vynášení Morany, karneval, velikonoční 
pomlázku, čarodějnice a oslavu Dne dětí. Poslední akcí v roce bylo Loučení s 
předškoláky, kterého se zúčastnil zastupitel pan Bořivoj Ševčík. Zaměst-
nankyně školy ocenily krásné růže, které jim jako dík za jejich práci pan 
Ševčík předal a předškoláci vtipný projev a pasování mečem na školáky. Na 
cestu do školy od své školky předškoláci dostali krásný penál, pastelky a 
desky na sešity. A při loučení ukápla i slzička... Společné akce rodičů a dětí 
jsou již tradiční. Dílničky jsou zaměřené na výrobu podzimních, vánočních  
a velikonočních dekorací.  

Školní výlety jsme uskutečnily tři. V květnu jsme jeli do Šestajovic, kde 
se vyrábějí svíčky. Autobus sponzorovala firma Kochmantrans z Kralup 
nad Vltavou. Děti si svíčky vykrojily do podoby zvířátek a další barevně 
ozdobily a prohlédly si přilehlé minizoo. V červnu jsme se zúčastnili oslav 
Dnů Kralup. Pro děti byla na levém břehu Vltavy připravena řada soutěží 
v duchu Harryho Poterra a také sladké odměny. Třetím, výše zmíněným 
výletem byla návštěva zoo a hradu Okoře. V rámci prevence proti krimi-
nalitě jsme pozvali Policii ČR. Přednášku provedla tisková mluvčí Policie 
Středočeského kraje Markéta Johnová a zástupce z řad Městské policie z 
Veltrus.  A v rámci protipožární prevence se nám, na naše pozvání věnoval 
Hasičský záchranný sbor z Kralup nad Vltavou.

Bohužel, závěr roku byl dramatický. Nezodpovědná řidička autem vážně 
zranila paní kuchařku, která je od počátku června v neschopnosti a musela 
absolvovat i operaci, což byl zásadní problém pro provoz mateřské školy. 
Podařilo se jej vyřešit za pomoci ZŠ a MŠ v Hostíně, jejich kuchyň nám - a 
to velmi dobře - vařila, a za pomoci paní učitelky, která mohla vlastním 
vozem jídlo dovážet. Paní školnice nakupovala potraviny a připravovala 
dopolední svačiny. Rozdělením pracovních povinností a zvýšeným úsilím se 
podařilo školku udržet v chodu po celý červen.    

Pro příští školní rok se budeme snažit dětem připravit celou řadu pěkných 
akcí. V jednání je výuka angličtiny a kroužek pro předškoláky, samo- 
zřejmostí je organizace kursů plavání. Úlevou, především pro pracující  
a dojíždějící rodiče jistě bude prodloužení provozní doby školky do 16:30.    

Závěrem bych ráda poděkovala zaměstnancům mateřské školy za práci, 
která v mnohém překračovala rámec jejich povinností. Děkuji také těm 
rodičům, kteří s námi aktivně spolupracují. V neposlední řadě děkuji  
i zřizovateli, na kterého se vždy můžeme obrátit.

Všem přeji krásné letní dny. 
Pavlína Linhartová

Děkujeme Janě Pavlišové,  Šárce Havelkové a děvčatům ze Dřínova a Chlumína za organizaci Dětského dne!
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MOTORKY

Zlosejnská moto vyjížďka | 22. 06. 2019 
Předposlední červnovou sobotu - 22. června - se konala tradiční Zlosejnská moto vyjížďka. Počasí nám 
úplně nepřálo a proto se tentokrát sešlo méně motorek, než bývá obvyklé. Trasa vyjížďky nás letos pro- 
vedla vesnicemi a vesničkami okolního Mělnicka, a i když byla kratší, krásně jsme si ji užili. Na závěr akce 
byla zvolena Miss motorka. Tou se se stala motorka Jaroslava Šatana, který na to byl patřičně hrdý. :-)

NOHEJBAL

Zlosejnská smeč | 22. 06. 2019 
Koncem června proběhl na hřišti u radnice 2. ročník nohejbalového turnaje Zlosejnská smeč. Do turnaje 
se přihlásilo 5 týmů, které se vzájemně utkaly systémem každý s každým. Zápasy se konaly v příjemném 
počasí bez tropických teplot a borci se na síti nijak nešetřili. Stejně jako v loňském ročníku zvítězil BOBIK 
TÝM ve složení Petr, Libor a Martin Sopovi, kterým srdečně gratulujeme! 



NA RYBY
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Rybářské závody dospělých - jaro 2019 | 20. 04. 2019  

Dne 20. dubna 2019 odpoledne se na místním rybníce uskutečnil 12. ročník jarních rybářských závodů pořádaných Spolkem 
rybářů Zlosyň. Závodu se zúčastnilo 29 závodníků, kteří k nám přijeli od Liberce až po Karlovy Vary. Celkem bylo uloveno  
157 kusů ryb, z toho 25 kaprů. Úlovek kapra o délce 70 cm přinesl cenu za největší ulovenou rybu panu Marku Blažejovi.  
První místo obsadil pan Josef Perout z Perštejna se ziskem  820 bodů, druhé místo obsadil pan Jindřich Váňa z Prahy se 370  
body a třetí místo pan Lukáš Charvát z Černčic se 300 body. Opět jsme posunuli laťku výše, co se týče počtu účastníků  
a vyloveného počtu ryb.

									         Za Spolek rybářů Zlosyň Tomáš Váňa
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A NA RYBKY 
Dětské rybářské závody jaro 2019 | 15. 06. 2019  

Jubilejní 10. ročník dětských rybářských závodů se konal v sobotu 15. června. Z důvodu teplého počasí se závod uskutečnil 
v dopoledních hodinách, což se ukázalo jako dobrý tah - dětem braly ryby! Oproti předchozímu ročníku se závodu zúčastnilo 
méně dětí. Dohromady v obou kategoriích 22. V mladší kategorii 14 dětí a ve starší 8. O to větší byl jejich zápal pro rybolov  
a zájem ulovit alespoň jednu rybku, i když někteří z nich napichovali na háček žížalu nebo bílého červa poprvé v životě. Mladí 
rybáři a rybářky ulovili celkem 27 kaprů, 5 karasů, 6 plotic, 3 cejny a 1 lína, cejnka malého, perlína, ouklej a úhoře. Ten byl nej-
delší ulovenou rybou závodů. Měřil rovných 70 cm. Jen kousek za ním zaostal kapr o délce 69 cm. Dohromady děti zdolaly  
a vylovily na břeh, občas s pomocí rodičů, 46 ryb o celkové délce 1 814 cm.  

Výsledky kategorie Starší: 
1. David Lorenc, Veltrusy – 224 cm; 2. Ladislav Dvorský, Zlosyň – 163 cm; 3. Martin Homolka, Zlosyň – 50 cm; 
4.  Lukáš Koukolíček, Kralupy – 35 cm; 5. Klára Koukolíčková, Kralupy – 17 cm.

Výsledky kategorie Mladší: 
1. Ondřej Macal, Veltrusy – 534 cm; 2. Matyáš Kolouch, Vojkovice – 223 cm;  
3. Nikol Javůrková, Veltrusy – 221 cm; 4. Kateřina Homolková, Zlosyň – 95 cm; 5. Jan Valenta, Zlosyň – 84 cm.

Největší rybu, úhoře 70 cm, ulovil Matyáš Kolouch, za což obdržel diplom a matchový prut. Ti nejlepší v obou kategoriích  
si po zásluze vybrali z pěkných rybářských cen a všichni účastníci závodu obdrželi balíček s drobnými dárky a sladkostmi.

Děkujeme za podporu Jitce Janíčkové a Luboši Kinclovi z místního obchodu a hospůdky, kteří jako každý rok přispěli  
sponzorským darem pro děti. Také děkujeme MO ČRS Kralupy nad Vltavou za příspěvek do cen - prut a naviják.

A dále také děkujeme všem rodičům a rodinným příslušníkům, kteří tuto akci podpořili svou účastí i finančními příspěvky  
ve prospěch dětí.

									         Za Spolek rybářů Zlosyň Tomáš Váňa
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21. srpna 
KINO NA KOLEČKÁCH 

I ve Zlosejnu si konečně užijeme bytelnej biják! 
Zveme vás na promítání do obecního Amfiteátru, které se uskuteční ve středu 21. 8.

31. srpna 
UKONČENÍ PRÁZDNIN  
A SOUTĚŽ VE VAŘENÍ

 Tradiční akce obohacená o soutěž mistrů vařečky se koná poslední srpnový den!

7. září 
OSLAVY 666 LET DŘÍNOVA

 Po celý den oslav je připraven program pro děti i dospělé, výstava k historii obce, 
pouťové atrakce a spousty dobrého občerstvení.

Více informací najdete před akcemi na plakátech  
a v obecních SMS nebo sledujte facebook Zlosyně a Dřínova!

Přijď te se pobavit i na některou  
z následujících akcí:


